

В России самые жесткие репрессии со времен СССР

Влиятельнейшая международная организация Human Rights Watch представила доклад о нарушениях прав человека во всем мире.

Авторы доклада считают, что российские власти «разбили надежды на реформы, возникшие после массовых протестов зимой 2011 года. В 2012 году Кремль развернул самые масштабные репрессии против гражданского общества за всю постсоветскую историю, говорится в вышедшем Всемирном докладе международной организации.

"Этот год стал худшим для прав человека в России за всю ее новейшую историю. Российское гражданское общество в условиях сужающегося жизненного пространства как никогда остро нуждается в поддержке", - заявил один из авторов Хью Уильямсон.

По словам Уильямсона, гражданское общество в России сейчас нуждается в поддержке «больше, чем когда-либо». Human Rights Watch также напоминает о новом законе о митингах. Кроме того, правозащитники не обошли внимание дело о беспорядках на Болотной площади, уголовные дела в отношении Сергея Удальцов и Леонида Развозжаева, а также приговор участницам группы Pussy Riot.

В документе отмечается, что в России после возвращения Владимира Путина в Кремль в мае парламентское большинство правящей партии "Единая Россия" обеспечило принятие целого ряда законов, вводящих серьезные дополнительные ограничения для гражданской деятельности.

А что если вспомнить Чеченскую республику и ее нынешнего главу? Я ничего не скажу, а вот комиссар по правам человека Совета Европы Томас Хаммарберг заявлял ранее: «В Чечне широко распространена коррупция.», а как вы сами думаете там нарушаются права человека? Ответ очевиден.

По данным ведущих неправительственных организаций в России присутствует «дедовщина» (известная каждому, кто служил в армии), в своих годовых отчетах «Союз комитетов солдатских матерей России» отмечает «ухудшение ситуации с неуставными отношениями в российской армии». Присутствует жесткое отношения к воспитанникам детских домов. Распространены меры принуждения и неформальные отношения у полиции к задержанным и подозреваемым, зафиксированы случаи пыток и садизм, можно даже вспомнить случаи когда полицейские изнасиловали бутылкой человека, да и вообще вспомните, берут ли полицейские взятки на дороге например и доверяете ли вы вообще им? И взгляд на доклад уже откроется под другим углом.

Другая авторитетная организация Amnesty International назвала судебную власть в России «частично подконтрольной исполнительной», и являющуюся предметом манипуляции с ее стороны. А вы доверяете российскому суду?

И действительно, аппарату уполномоченного по правам человека в России Владимиру Лукину ежегодно приходит от 200 до 250 жалоб, в которых фигурируют вопросы касающиеся нарушения свободы вероисповедания, как правило, от групп верующих, которые представляют различные конфессии: православные /но не принадлежащих к Московскому патриархату/, староверы, мусульмане, протестанты и другие. Проблемы есть.

Так ли серьезны нарушения прав человека в России как говорится в докладе Human Rights Watch нельзя утверждать точно. Никто не имеет права вмешиваться во внутреннюю политику, но говорить можно и думать можно. Вот подумайте, вы доверяете полиции? Надеетесь на «скорую медицинскую помощь»? Считаете ли что чиновники «слуги народа», которые не нарушат ваши права данные конституцией, в том числе и социальные?

«Российская Федерация - социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека.» - конституция России. Соблюдается ли конституция у нас ? Риторические вопросы на которые вы знаете ответы.

Автор: Артур Скальский © The Moscow Post ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2316 04.02.2013, 13:44 📄 394

URL: <https://babr24.com/?ADE=111901> Bytes: 3579 / 3579 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)